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ally obedience, za razliku od 
klasične poslušnosti, dopušta 
vodiču da cijelo vrijeme hvali
psa, priča s njim, ohrabruje ga

i motivira vizualno i verbalno. Također, vo-
dič može ponavljati naredbe neograničen 
broj puta. Bilo kakva grubost je strogo 
zabranjena te rezultira diskvalifi kacijom.

Razloga naglog porasta popularnosti ove disci-
pline jest ta što je mogu raditi svi psi, neovisno 
o starosti, veličini ili pasmini. U ovoj disciplini 
uživat će i psi koji su završili svoju karijeru u
agilityju, spasilački psi, pasmine koje nisu pri-
kladne za druge discipline zbog veličine ili tem-
peramenta, psi čiji vlasnici nemaju mogućnosti 

za treniranje zahtjevnijih disciplina, a žele kva-
litetno iskoristiti vrijeme sa svojim ljubimcem. 
Disciplina nije fi zički naporna niti za psa niti za 
vodiča, pa svi imaju jednake šanse za uspjeh.

Naglasak u ovoj disciplini je dobar odnos psa i 
vodiča. Sve se radi na pozitivnu motivaciju. Pas 
uči različite vježbe na motiv - hranu ili igračku.

U KOSSP-u Rally Obedience počinje 2007. god. 
Ovu disciplinu uvodi članica KOSSP-a Melinda 
Trbojević, koja je imala priliku vidjeti natjecanje 
u susjednoj Sloveniji. Godine 2009. osnovana je 
i prva rally obedience trening grupa. Od tada 
popularnost ove discipline raste i u Hrvatskoj.

U Rally Obediencu postoje četiri razreda. S go-
dinu dana starosti pas može pristupiti ispitu za 
prvi razred. Pas postepeno prelazi u viši razred. 

Prvi razred može se raditi na povodniku ili bez 
(po izboru vodiča), a u višim razredima radi se 
bez povodnika. Što je razred viši, vježbe postaju 
teže i zahtjevnije. Osnovne vježbe su sjedi, lezi, 
stoj, do�i, hodanje uz nogu, odležavanje, odsje-
davanje, koraci u lijevo i desno, koraci unatrag 
u položaju uz nogu, aport, promjene pozicija na 
daljinu... zahtjevnost vježbe ovisi o kategoriji 
u kojoj se pas natječe. Od prepreka, pas mora 
naučiti savladati hop, tunel, klackalicu, slalom, 
stol i dalj.

Osnovna prednost ovakve poslušnosti, u odno-
su na mnoge druge, jest da je mogu raditi svi
psi i vodiči, bez obzira na dob. Tako�er, pasmina
nije ključ uspjeha. U rally obedienceu do izražaja
dolazi dobar, pozitivan odnos psa i čovjeka. 
Ovo je odličan način iskorištavanja vremena sa 
svojim četveronožnim prijateljem.

Pripremila: Paula Pincetić



Kinologija
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Rally obedience je mlada kinološka disciplina, nastala kao kombinacija vježbi klasične 

poslušnosti i agilityja. U ovoj disciplini vodič zajedno sa psom prolazi zadanu stazu.

Staza se sastoji od vježbi poslušnosti i agility prepreka označenenih specifi čnim oznakama. 

Vodič treba nakon znaka suca krenuti te proći zadanu stazu unutar tri minute, a sudac 

ocjenjuje točnost izvedenih vježbi. U ovoj disciplini se mogu natjecati svi psi

stariji od godinu dana, neovisno da li se radi o čistokrvnim psima ili mješancima.
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